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Hoevewinkels, hoevetoerisme en educatief onthaal op de hoeve  -  VLIF-steun

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds (VLIF) verleent steun voor investeringen op land- 
en tuinbouwbedrijven die bijdragen tot het verhogen van de weerbaarheid, een 
efficiënter energie- en watergebruik en de verbetering van de luchtkwaliteit.

Heel specifiek kunnen land- en tuinbouwers die willen investeren in hoevetoerisme, 
hoeveverkoop of educatief onthaal op de hoeve daarvoor steun aanvragen.

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 420 van 25 februari 2022 heb ik volgende 
vragen.

1. Hoeveel aanvragen werden in 2022 ingediend bij het VLIF voor het installeren en 
inrichten van hoevewinkels? Hoeveel van deze aanvragen werden goedgekeurd? 
Welk budget werd daarvoor uitgetrokken? Graag een opdeling per provincie.

2. Hoeveel aanvragen werden in 2022 ingediend bij het VLIF voor investeringen in het 
kader van de uitbating van hoevelogies? Welk budget werd daarvoor uitgetrokken? 
Graag een opdeling per provincie.

3. Ook voor het educatief toegankelijk maken van het landbouwbedrijf kunnen 
landbouwers steun aanvragen. 

Hoeveel aanvragen werden in de jaren 2019, 2020, 2021 en 2022 ingediend bij het 
VLIF voor het educatief toegankelijk maken van landbouwbedrijven, hoeveel van 
deze aanvragen werden goedgekeurd? Welk budget werd daarvoor elk jaar 
uitgetrokken? Graag een opdeling per jaar en per provincie.

4. Wat zijn de meest recente cijfers over het aantal landbouwbedrijven met 
hoeveverkoop in Vlaanderen? Graag een opdeling per provincie.

5. Wat zijn de meest recente cijfers over het aantal actieve landbouwbedrijven met 
hoevetoerisme in Vlaanderen? Graag een opdeling per provincie.



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 240 van 22 december 2022
van LOES VANDROMME

1. Bijlage 1 geeft het aantal aangevraagde en geselecteerde investeringen en het 
geselecteerde steunbedrag in 2022 voor het installeren en inrichten van hoevewinkels, 
opgedeeld per provincie. Alle aangevraagde investeringen werden geselecteerd. 

2. Bijlage 2 geeft het aantal aangevraagde en geselecteerde investeringen in het kader 
van hoevetoerisme en het geselecteerde steunbedrag in 2022, opgedeeld per provincie. 
Alle aangevraagde investeringen werden geselecteerd.

3. Bijlage 3 geeft het aantal aangevraagde en geselecteerde investeringen in het kader 
van het educatief toegankelijk maken van een landbouwbedrijf en het geselecteerde 
steunbedrag voor de jaren 2019 tot en met 2022, opgedeeld per provincie. Ook 
hiervoor werden alle aangevraagde investeringen geselecteerd.

4. Volgens de resultaten van de landbouwenquête van Statbel (Algemene Directie 
Statistiek – Statistics Belgium) zijn er in 2020 in Vlaanderen 4050 bedrijven met 
hoeveverkoop of verkoop op het veld. Bijlage 4 geeft het aantal bedrijven met 
hoeveverkoop of verkoop op het veld in 2020 opgedeeld per provincie.

5. Volgens de resultaten van de landbouwenquête van Statbel (Algemene Directie 
Statistiek – Statistics Belgium) zijn er in 2020 in Vlaanderen 564 bedrijven met 
hoevetoerisme. Bijlage 5 geeft het aantal bedrijven met hoevetoerisme in 2020 
opgedeeld per provincie. 

BIJLAGEN

1. Aantal aangevraagde en geselecteerde investeringen en het geselecteerde steunbedrag 
in 2022 voor het installeren en inrichten van hoevewinkels, opgedeeld per provincie. 

2. Aantal aangevraagde en geselecteerde investeringen in het kader van hoevetoerisme 
en het geselecteerde steunbedrag in 2022, opgedeeld per provincie.

3. Aantal aangevraagde en geselecteerde investeringen in het kader van het educatief 
toegankelijk maken van een landbouwbedrijf en het geselecteerde steunbedrag voor 
de jaren 2019 tot en met 2022, opgedeeld per provincie.

4. Aantal bedrijven met hoeveverkoop of verkoop op het veld in 2020 opgedeeld per 
provincie. 

5. Aantal bedrijven met hoevetoerisme in 2020 opgedeeld per provincie.
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